

ПРЕОДОЛЕНИЕ

Искристые ГРАНИ ТАЛАНТА

Многие культурные события в районе Чертаново Южное проходят с участием ПараАртийского центра «Иван да Марья». Что же объединяет его создателей?



Год 2011 — особый для Артийского Движения России. Ровно 20 лет тому назад в Центральном Доме Работников Искусств прошло учредительное собрание талантливых неравнодушных людей, задумавших создать Общероссийское общественное Движение «Артиада». 21 ноября 1991 года оно было зарегистрировано и пошло шаг за шагом по плану.

Артиада — это общероссийский фестиваль-олимпиада, который проводится по 17 видам искусства: архитектура, дизайн, Интернет, кино, литература, музыка, радио, театр, декоративно-прикладное и изобразительное искусство, телевидение, фото, хореография и цирк. А также по трем специальным номинациям — подвижничество, спонсорство и меценатство. Сегодня артийских комитетов в России около 60, а за рубежом — более 20. Инициатор и создатель Артиады — доктор философских наук Валерий Тарбоков.

Девиз Движения «Красота и доброта спасут мир!» будоражит сердца и заражает всё больше и больше талантливых людей. В октябре юбилей отметил Артийский Комитет Кавказа — один из самых многочисленных и сильных комитетов России. В Концертном зале Федерации мира и согласия 17 ноября 2011 года прошла Церемония награждения и концерт Артистов Москвы и Республики Кавказа.

Президент Академии творчества Кавказа, семикратный Лауреат Артиады народов России, Вице-президент МАК и НАК России Аюс Бетуганов чествовал представителей культуры и искусства, меценатов, подвижников, спонсоров Кавказа, проживающих в Москве. Их большие

достижения были высоко оценены: от имени Мирового Артийского Комитета, Мировой Ассамблеи общественного признания, Международной академии творчества вручались ордена, медали и знаки «Созвездие дружбы», а также дипломы. Знаком «Созвездие дружбы» отмечена и деятельность президента ПараАртийской Лиги НАК России, ПараАртийского Центра «Иван да Марья» Марии Веселовской-Томаш. В настоящее время идет подготовка к проведению XI Артиады — ПараАртиады. По традиции ПараАртиады почти всегда проходят в ГДК «Маяк» в районе Чертаново Южное. Его директор, Ирина Никитина, является членом Президиума Артийского Комитета Москвы.

Творческая жизнь центра «Иван да Марья», который совсем недавно отметил свое шестнадцатилетие, не затихает ни на час: в апреле прошло новоселье на Россошанской улице в доме № 4-4, сейчас идут занятия в студии «Декор». Ее возглавляет Людмила Туманова — скромная, талантливая, надежная. Именно благодаря этим прекрасным чертам характера она и является заместителем Марии Веселовской. Забывая о проблемах со здоровьем, Людмила увлекается одним из древнейших видов декоративно-прикладного искусства — художественной вышивкой. Среди ее работ — вышитые иконы, художественные изделия, украшенные бисером. А недавно она увлеклась тестопластикой (поделками из соленого теста). Оказалось, что этот вид творчества благоприятно влияет на моторику рук, пальцев, что похоже на самомассаж.

Недавно при участии центра «Иван да Марья» прошли мас-

тер-классы по тестопластике — их дала жительница Чертаново Южного Людмила Дерюгина, у которой есть уже опыт в этом виде искусства. А, значит, есть возможность стремиться к совершенству под чьим-то профессиональным присмотром. Совсем недавно прошел мастер-класс «Роспись по дереву». Его вела заслуженный художник России Елена Ковина. Результаты превзошли желания мастериц: тот, кто ни разу не брал кисточку в руки, занимался с удовольствием и усердно: сувениры к Новому году подготовили своими руками. Остается надеяться, что с января 2012 года появятся новые виды прикладного искусства, и число учеников приумножится.

3 декабря весь мир отмечал Международный день инвалидов. Коллектив центра «Иван да Марья» этот день называет Днем Мужества, Терпения, Добра и Красоты. Да и нет среди тех, кто посещает Центр, инвалидов: есть просто те, кто требует чуть больше внимания и милосердия к себе, благотворительности и великодушия. Это люди особой, безграничной силы воли, необходимой, чтобы ежечасно, еже-



дневно преодолевать преграды. У них стремление жить красиво и достойно — сильнее желания ждать милости и, к сожалению, чего греха таить, съест лишней лакомый кусочек. Тут примером для подражания, бесспорно, является Наташа Ярушина: девочка родилась без ручек от локтей и ножек от колен. Но если бы кто-то знал, какой высокой пробы её характер! Наташа стала по праву обладательницей премии «Филантроп». Девушка не то, что не

доваться жизни и благодарить за прожитый день! И... вяжет салфетки, блузки, скатерти... Разводит цветы, поет. Поет о счастье жить и видеть солнце и синее небо. Она создала сайт и сама заполняет его. Наташа — сильная натура, неудержимая.

В субботу, в День Добра и Красоты, мы говорили о творческих планах, о том, какой придумать проект, чтобы заинтересовать представителей власти. Увы, спонсоров сегодня трудно найти, к нашему огорчению. Надо призываем и усердно: сувениры к Новому году подготовили своими руками. Остается надеяться, что с января 2012 года появятся новые виды прикладного искусства, и число учени-

ков приумножится. Сила духа возвеличивает каждого человека! Вкус победы поднимает его на недостижимую высоту. От имени всего коллектива мы приглашаем всех жителей района Чертаново Южное и всей Москвы приобщаться к Прекрасному. Музыка, живопись, возможность сотворить что-то красивое своими руками, да просто беседа за чашкой чая помогают раздвигать границы возможностей, уводят в мир мечты. Не секрет, что все люди от рождения

талантливы — каждый по-своему! Приходите, и мы поможем разжечь искорку вашего дарования. И не беда, если не зажжется она, искорка, сразу — вы все равно не пожалеете, если войдете в наш коллектив. Пройдетесь хотя бы по Галерее Искусств. Послушаете музыку, стихи, почитаете книгу.. И, возможно, найдете свое новое предназначение в жизни.

Татьяна КЛИМАНОВА,
член ПараАртийского Центра
Фото автора

ПРАЗДНИК

Встречаем НОВЫЙ ГОД

Новый год — праздник, которого все ждут с замиранием сердца. Дети верят, что в эту ночь обязательно под окнами домов пронесутся сани, запряженные тройкой белоснежных лошадей, и Дедушка Мороз с красавицей-внучкой Снегурочкой вручат каждому заветный подарок. И даже взрослые верят, что в новогоднюю ночь обязательно случится чудо. Разве может быть с а м ы й волшебный праздник без чудес? И как к а к

Новый год, так и проведешь. Так вот, чтобы атмосфера праздника ничем не была омрачена, чтобы год обязательно удался, необходимо заранее позаботиться о подарках. Ведь какой праздник без подарков?

Конечно, сколько людей — столько и подарков, тут советовать сложно. Но нас ждет не обычный год, в свои законные владения вступит Черный Водяной Дракон, существо мистическое, водяное, но огнедышащее. И ему просто необходимо понравиться.

ВСТРЕЧАЮТ ПО ОДЕЖКЕ

Астрологи советуют в новогоднюю ночь в одежде предпочтение отдать черному цвету, дополнить его можно огненными оттенками. Также Дракон любит все блестящее и драгоценное, сказочное и морское. Так что пираты, русалки, ведьмы — милости просим на бал! Дракон любит необычность, блеск и эксперименты, можно будет сделать дерзкую прическу, украсить волосы блестками и сияющими заколками. Безупречным, ярким и блестящим должен быть и макияж. Для мужчин выбор, пожалуй, будет немного скромнее, поскольку не каждый представитель сильного пола сможет себя комфортно чувствовать в маечке со стразами. Поэтому, наиболее оптимальным вариантом может стать стильный костюм темного цвета и яркая шелковая рубашка. Дополнить образ сможет цветной галстук. Леди и джентльмены, не оставайтесь в стороне, доставайте из закрытых шкафов лучшие украшения —

и вперед, к праздничному столу!

КСТАТИ, О СТОЛЕ

Огнедышащий всеяден, но важно помнить одну вещь: он любит только свежую, натуральную еду, а не полуфабрикаты. Еще он любит разнообразие, поэтому обилие вкусных блюд на столе приветствуется. Особенно угодит Дракону рыба ценных сортов, морепродукты и, как ни странно, тыква. Избегать стоит консервов, тушенки и любых несвежих продуктов.

ПОДАРКИ

В год Дракона принято дарить подарки с его изображением: картины, статуэтки, стеклянные шары... Но важно помнить о том, что не следует дарить подносить в эту ночь, дабы не разлить вступающее в свои права существо.

Итак, нельзя дарить:

1. Все, что связано с огнем. Оказывается, астрологи в год Дракона крайне не рекомендуют дарить вещи, подарки, сувениры, так или иначе использующие огонь или его изображение. Ведь Огонь — это драконий символ и его привилегия, так что не шутите с огнем в Новом Году, не злите Дракона!
2. Часы. У китайцев слово «часы» созвучно со словом «смерть» и считается, что дарить часы, значит, желать скорой смерти. Казалось бы, мало ли у кого какие слова созвучны со смертью. Что ж, теперь и часы не дарить? Примета приметой, а решать вам. Ведь именно с Востока к нам пришли драконы.
3. Ножи и другие острые предметы. Дракон — импульсивен, ревнив и даже немного жесток, поэтому незачем лишний раз его дразнить острыми ножами, чтобы не спугнуть удачу и богатство, которые нам сулит в наступающем году это загадочное существо.
Дракон — сильный, мудрый и справедливый, способен принести богатство, благополучие и долголетие, однако стоит помнить, что все это необходимо заслужить упорством и добрыми поступками.

Надеюсь, эти несложные советы помогут вам встретить Новый год счастливо! Загадывайте желания, и пусть они обязательно исполнятся!

Ольга БЕЛОБОРДОВА

Приглашаем всех желающих в ПараАртийский Центр «Иван да Марья»

По адресу: ул. Россошанская, д. 4, корп. 4 Вас ждут:

- Литературное Объединение «Иван да Марья» (поэтов, прозаиков, публицистов, мелодекламаторов)
- Студия музыки «Виола» (музыкантов и исполнителей в вокальный ансамбль «Огнецветы»)
- Студия «Декор» (мастеров и любителей декоративно-прикладного искусства)
- Do You Speak English? (английский для детей младшего возраста)

Вход строго в сменной обуви (или бахилах).
Запись в приёмный день в понедельник: с 12.00 до 15.00.
Занятия начнутся с 16.01.2012
Справки: 386-65-12, 388-42-27, paraartiada@mail.ru

II фестиваль «СВЕТ РОЖДЕСТВА»

12 января 2012 г. (четверг), в 16.00 в ГДК «Маяк»
В программе: стихи, песни, танцы, игры, выставка-ярмарка, мастер-классы.
Приглашаем к участию детей района всех возрастов
Организаторы: ПараАртийский Центр «Иван да Марья», управа района Чертаново Южное, муниципалитет района Чертаново Южное, ГДК «Маяк»
Запись и справки — в приёмный день в понедельник по ул. Россошанская, д. 4, к.4: с 12.00 до 15.00 или по телефонам 386-65-12, 388-42-27, paraartiada@mail.ru